



■食客们若想到当地食肆用餐，只能将车辆停泊在路旁，即原有泊车格被取消的路段。

(吉隆坡9日讯)自甲洞卫星市珍景1路周边陆续发展后，当地泊车位供不应求，甲洞社区工作者余保凭冀吉隆坡市政局能够建设泊车场，供商民们停放。

余保凭指出，上述路段仅有200公尺左右，路旁一带却有著4至5栋公寓，近千户单位。

“在当地发展其中一栋公寓前，即是2018年，该路段两旁原本有泊车位，惟公寓兴建后，市政局便取消了泊车位。”

他今日在甲洞第一公寓(First Residence)召开记者会时指出，食客们一般会在用餐时段，即是中午或晚上时到公寓下方食肆用餐，这也使得当地泊车位需求量大幅增加。

“由于缺乏泊车格，他们便将车辆泊在路旁，以致经常收到执法当局开出的罚單。”

他说，执法当局的频繁取



■由于当地缺乏泊车位，食客们只能将车辆停泊在路旁，惟免不了车辆被开罚单。左起为余保凭和甲洞第一公寓居民温耀斌。

甲洞衛星市珍景1路周邊 公寓密集者無泊車位

缔，无形中吓跑了食客们，导致当地食肆的生意受影响。

建議路旁增泊車位

“我们不理解市政局为何要取消泊车位，既然他们批准当地兴建发展计划，理应提供泊车场予公众人士们。”

余保凭建议市政局在珍景公寓A座楼旁的空地兴建泊车场，以作为长期方案；至于目前，他则建议加宽部分路段，再在路段旁增添泊车格。

“起码有了泊车格后，可以降低食客们被开罚单的风险。”



■甲洞第一公寓前的珍景1路，自陆续发展公寓后，当地泊车位便持续骤减。